

来自莫斯科的警告

G7峰会第一天，俄罗斯导弹时隔三周再袭基辅

据乌克兰方面消息，当地时间26日，在七国集团(G7)峰会召开的第一天，乌克兰首都基辅和基辅州共遭到14枚导弹袭击。在沉寂了近三周后，基辅上空的平静被再次打破。



▶27日，七国集团(G7)峰会第二天，乌克兰总统泽连斯基通过视频方式出席会议。

IC photo

轰炸时机敏感

乌克兰国家通讯社当地时间26日援引乌克兰最高拉达(议会)议员贡恰连科消息称，根据初步信息，共有14枚导弹袭击了基辅市和基辅州。英国《卫报》指出，这是近三周以来俄罗斯的导弹首次打击基辅。自6月5日以来，俄罗斯的导弹发射范围未曾触及基辅。

根据乌军官员的说法，俄军方从里海上空向乌克兰发射了Kh-101空基巡航导弹。在距离基辅160公里以外，乌中部城市切尔卡瑟市附近也遭到俄导弹袭击，该地区自2月以来从未遭轰炸。乌官员表示，该市的一座战略桥遭袭击，该设施主要用于连接乌西部地区和东部战区。

引发各界关注的是，此次俄导弹袭击基辅，正值G7峰会召开之际，而北约峰会也将紧随其后。乌总统泽连斯基以视频方式参加两场峰会。

26日，七国集团领导人在德国南部巴伐利亚州的埃尔茂宫召开峰会。据报道，七国领导人预计将在峰会上宣布一系列对俄制裁新措施。29日至30日，北约峰会将在西班牙马德里举行，外界预计峰会将宣布扩大北约在东欧的军事力量部署，并回应此前芬兰、瑞典加入北约的申请。

媒体评论称，G7和北约峰会俨然变成了西方“讨论如何对抗俄罗斯”的会议。

由于时机敏感，再加上基辅此前已远离轰炸范围，多数分析认为，此次轰炸是俄罗斯向西方国家发出的警告。

反北约大游行

26日，近千名抗议者在德国巴伐利亚州七国集团峰会会场外举行示威活动，要求七国集团“不要搞小团体”，切实履行责任，积极解决气候变化、饥饿等问题。此前一天，来自15个民间组织的数千名抗议者在慕尼黑市区举行了更大规模的抗议活动。

为期两天的和平促进大会25日在西班牙马德里闭幕并发表题为实现全方位和平的宣言，呼吁用和平方式解决冲突，反对军备竞赛，反对北约这一冷战的产物在全球扩大其干预范围。本次和平大会由西班牙国家和平论坛主办，来自世界的多个国际组织和政党代表出席会议。

宣言说，美日印澳参与的“四方安全对话”机制和美英澳三边安全伙伴关系协定，意味着北约欲将势力范围扩大到南半球和亚太地区。北约是全球军备竞赛的最大推动力之一。与会代表们纷纷表示，运送武器、增加军费开支都无益于解决冲突和矛盾，只有保持对话、取得共识才是和平相处之道。

26日，西班牙国家和平论坛在马德里市中心组织反对北约、反对军备竞赛大游行，来自西班牙、德国、美国、古巴、委内瑞拉等国和国际组织的代表等数千人参加。

另外，土耳其总统府发言人卡林26日重申，土耳其不会跟随西方制裁俄罗斯，土方需要考虑自身经济利益。卡林告诉土耳其新闻电视台，作出这一决定出于经济利益考虑，制裁俄罗斯“首先会冲击土耳

其经济”。卡林说，土方已经把上述立场公开告知西方国家，但仍不时受到西方国家要求制裁俄罗斯的压力。他强调，土方立场十分坚定，“我们不会那样做”。

西方“拱火”升级

媒体指出，基辅上空的平静被再次打破，表明西方国家的“拱火”并不利于实现和平，只能是火上浇油。

一方面，西方持续对乌克兰进行军援、财援，助长了乌克兰的作战底气。据美媒报道，继上周拜登政府宣布对乌提供额外的4.5亿美元军事援助后，美国计划于本周宣布为乌克兰购买中远程地对空导弹防御系统，新增军援还包括反炮兵雷达。

美国有线电视新闻网报道称，随着俄罗斯控制乌东部顿巴斯地区，俄乌冲突的形势正在转变，俄乌双方不得不为此制定更长期的军事和政治目标。

另一方面，西方国家对俄实施了“前所未有的”全面制裁，给本就紧张的局势再添一把火。

此次G7峰会期间，美国总统拜登通过社交媒体表示，G7国家将共同宣布禁止进口俄罗斯黄金。分析指出，在美国等西方国家的搅局下，俄乌冲突长期化的可能性正在上升，而由此引发的粮食、能源等全球性危机也将加剧。

俄总统普京25日在会见白俄罗斯总统卢卡申科时宣布，俄罗斯将向白俄提供可携带核弹头的“伊斯坎德尔-M”战术导弹系统。随着俄乌冲突拖延，各界担心白俄罗斯可能开辟第二条战线。对此，俄专家反击称，这是俄罗斯对美国长期违反核协议的回应。

综合上观新闻、新华社

本报讯 在西方制裁切断俄罗斯向海外债权人支付渠道的情况下，6月26日过后，俄罗斯两笔外汇债券大约1亿美元应付利息的30天宽限期结束。美国《华尔街日报》当地时间26日援引债券持有人消息报道，俄方没有支付相关款项，意味着将构成违约。

俄罗斯财政部长西卢安诺夫早前指出，欧洲联盟和美国给俄方偿还外债人为制造障碍，故意给俄罗斯贴上“违约”标签，眼下情况堪称“闹剧”。

按照西方媒体的说法，俄罗斯上一次“外债违约”可追溯至1918年，当时苏维埃俄国宣布废除沙皇和临时政府的巨额外债。1998年，俄罗斯爆发金融危机，卢布崩盘，时任总统叶利钦领导的政府对内违约400亿美元债务，但也及时偿还外债。

这一次不同，俄罗斯从石油和天然气出口获得大笔收入，外债规模相对俄经济总量相当小，绝非“还不起”。然而，西方制裁几乎把俄罗斯排除在全球金融体系之外，给俄方设置了难以克服的支付障碍。

彭博社报道，一般情况下，由国际评级机构正式宣告某国主权债务违约，但欧盟对俄制裁导致评级机构撤销对俄罗斯实体的评级。26日宽限到期的债券相关文件中规定，如果四分之一债券的持有人赞同，持有人可自行宣告发生“违约事件”。

俄罗斯近几个月想方设法以迂回方式向债券持有人支付款项，并于上周宣布将用卢布偿付400亿美元主权债务。

《华尔街日报》解读，这次违约早在预料之中，不会马上引起国际金融市场或俄罗斯经济的连锁反应。彭博社认为，目前看，这次违约几乎只是“象征性”的，与俄罗斯民众的生活关系也不大。宽限期26日结束后，市场关注点将转向投资者下一步动作。

彭博社解释，债券持有人无需立即采取行动，可以选择观望俄乌局势变化，期待西方最终放松对俄制裁。债券文件显示，支付日期过后三年内，债权人有权追讨。

《华尔街日报》报道，由于俄罗斯有钱支付也愿意偿债，如果债权人宣布其违约，预计会遭遇特殊的法律挑战。债券持有人可以宣布违约，俄罗斯也可以声称偿还义务已经履行。与大多数主权债券不同的是，俄方没有具体规定外债争端的官司在哪里打。这类诉讼可能会持续数年。据新华社

俄罗斯百年来或首次外债违约

西方制裁人为制造障碍，俄有钱『无法还』

感谢信

扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑：赵世峰 组版：颜莉

◆恒通公司鲁AF33509赵庆峰将乘客李女士遗失在车上的手机主动送还，李女士打公司电话表示感谢。恒通三公司：田鹏宇	◆近日，鲁AD67988出租车司机崔师傅捡到一个钱包，把钱出租车，下车时把行李箱和包遗交给失主王女士的手里，王忘。司机主动送回，乘客表示感谢。宝来公司：李耀	◆昨日，王先生搭乘鲁能鲁AD75757孟祥海的车，手机落在车上。李师傅及时归还手机，受到表扬。八公司：田桂芝	◆昨日，鲁能公司鲁AF00283石师傅捡拾到手提包，包内有贵重物品，主动送还乘客，乘客表示感谢。五公司：宋玉娟	◆近日，李先生搭乘鲁能鲁AT8435车去洪楼，将钱包遗忘在车上，全然不知。司机主动送还，值得称赞。六公司：周美港	◆乘客乘坐恒通鲁A F00869出租车将手机遗忘，驾驶员主动送还，乘客表示感谢。二公司：张丛丛
---	--	--	---	--	---

综合招聘

房屋出租

挂失声明

招生咨询

专业疏通

精品 资讯 订版电话：(0531) 85196204

高价收购名家字画 旧书，老酒，杂项

电话：18866867078

地址：舜耕路6-1号（泉城公园东门
北50米路东）大雅堂美术馆

先行众创空间招商

成熟工业园区，优越营商环境。
惠企政策对接，管家贴心服务。
现有100㎡、120㎡、230㎡、300㎡、435㎡、537㎡、800㎡、
1960㎡、2100㎡、3000㎡、5100㎡车间独门独院出租，配套
宿舍15—30㎡独立卫生间，出租空地7600㎡。

专业团队运营，提供全方位标准化服务，免费代办
各类经营手续，提供相关帮扶补贴，欢迎垂询！

垂询热线：18753132938 曹经理（微信同号）

康养服务专版

订版电话：0531-85196204

朝霞家庭式养老院

有森林、菜地、大院。
擅长护理和理疗压疮，每人每月
最低2300元。不能自理最低2800元。
免费试住三天

电话：13615311338

(65路公交车，济南仲宫刘家庄站，村委会对面)



金龄健康·山东济南养老服务中心

2020年全国敬老文明号 2020年济南市五星级养老机构

金龄老年公寓普惠区，拥有200张床位，价格合理，

专业照护半自理级和护理级长者

济南市急救中心第二直属站、星级厨师团队、拎包入住、交通便利。

电话：0531-82805587/5588 地址：济南市市中区望岳路3668号

济南锦泰护理院

医养结合、设备齐全、优质服务、价格合理

长期诚聘：护理人员

电话：86067888、15688862790

地址：经十路腊山立交桥段店南路124号

济南股骨头医院院内内侧

甲子山绿茶

壹点优选

(原生活日报内购会)

订购电话：13853193157 房老师



2019-2020连续两年评为“济南市最受欢迎的养老机构”之一

市中区社会福利服务中心（悠然亭颐养中心）

五星养老 文化养老 医疗护理 康复疗养 医保定点 7天试住

地址：市中区·二环西高架桥下·腊山路16-3号 详询：88819955